עבודה במתמטיקה לחופשת פסח

שכבה ז'
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בברכת חג שמח

צוות מתמטיקה חט"ב
משימה 1: חכם ותם רשע גדול וזה שלא ידע לשאול 
(חידת ארבעת האחים)

במשפחת פסחוב ארבעה אחים - יהודה, יוסף, אליעזר ועקיבא הקטן.
גילו של יוסף גדול ב- 3 מגילו של אליעזר. 
גילו של עקיבא הקטן הוא מחצית מגילו של אליעזר.
גילו של יהודה גדול פי 2  מסכום הגילים של יוסף ושל אליעזר. 
גילו של יהודה גדול ב- 6 שנים מסכום גילי אחיו – אליעזר יוסף ועקיבא. 
מִצאו את גילי ארבעת האחים.
הסבירו כיצד מצאתם.   
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משימה 2: קונים מצות לחג 

לקראת חג הפסח רשתות המזון הכי-זול ו- זול-לי
מציעות מבצעים לקניית מצות (חבילות של 2.5 ק"ג). 
בשתי הרשתות מחיר חבילת מצות לפני ההנחה: 30 שקלים.
בחברת הכי- זול מציעים את המבצע: 
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בחברת זול- לי מציעים את המבצע:
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משפחת ברוך קנתה מצות ברשת הכי- זול.
משפחת רחמני קנתה מצות ברשת זול-לי.
שתי המשפחות קנו אותה כמות של מצות ושילמו בעבורן אותו הסכום.
כמה חבילות של מצות קנתה כל משפחה?
כמה שילמו בעבור המצות?
הסבירו כיצד מצאתם את התשובה.
(תוכלו להיעזר בטבלה ובגרף).

משימה 3: אביב הגיע פסח  בא 
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אביב רצה להתכונן לקריאת ההגדה בערב פסח. 
לשם-כך, הוא החליט לקרוא את ההגדה לפני החג.

ביום הראשון קרא ממספר העמודים בהגדה.
ביום השני קרא ב- 5 עמודים פחות מאשר ביום הראשון, 
ביום השלישי קרא 20 עמודים, וסיים לקרוא את ההגדה.

מהו מספר העמודים בהגדה שאביב קרא?
הסבירו כיצד מצאתם את התשובה. 
(אפשר למצוא את התשובה גם ללא שימוש במשוואות). 
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משימה 4: על פירמידות 
לפניכם סדרה של "פירמידות מצריות" הבנויות מ"לבנים" זהות בצורת קובייה.  

הנפח של כל לבנה היא יחידה.[image: image24.png]=)
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1. מִצאו את המספרים המתאימים למספר הקוביות בסדרת הפירמידות המשורטטות. 
2. מִצאו את שלושת המספרים הבאים בסדרה זאת.
3. תארו את החוקיות של סדרת הפירמידות.
4. מִצאו ביטוי המתאר את המספר שבמקום ה-n  בסדרה כסכום.
5. [image: image25.jpg]


משה אמר: את המספר שבמקום ה-n  בסדרת הפירמידות אפשר לכתוב כמכפלה: 
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 .
האם משה צדק? בִּדקו את הביטוי שמשה הציע בעזרת הצבה. 

· אתגר: לפניכם שרטוט הרומז על דרך שבה אפשר להגיע לביטוי שמשה הציע:

	שלב א'
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השתמשו בשרטוט זה כדי להסביר את המשמעות של כל אחד מארבעת הגורמים שבביטוי שמשה הציע.
מספרים מכוונים

1. נתונים שני מספרים שלמים  שמכפלתם  ((12) .
א.
האם ייתכן ששניהם שליליים? נמקו.

ב.
האם ייתכן שאחד חיובי והשני שלילי? נמקו.

ג.
האם ייתכן ששני המספרים זוגיים? נמקו.

ד.
האם ייתכן ששני המספרים אי-זוגיים? נמקו.

ה.
האם ייתכן שאחד מן המספרים זוגי והשני אי-זוגי? נמקו.

2. 
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3. חשבו.
	א.
	–12 : (–3) + 6 · 2 – 3 =
	ד.
	–12 : (–3) + (6 · 2 – 3) =

	ב.
	–12 : (–3 + 6) · 2 – 3 =
	ה.
	–12 : [(–3 + 6) · (2 – 3)] =

	ג.
	–12 : (–3 + 6) · (2 – 3)= 
	ו.
	[–12 : (–3) + 6] · (2 – 3) =


ביטויים אלגבריים
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משוואות
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שטחים והיקפים
[image: image11.png]wegzmany

Search - |- More»

ORI

n"05

EN

002

0"0 2|

003

008

201> [ prnle

nMixnm 1
.NNLVY NX YN X
NOP' NN AWN 2
N9P'N NN NNWYT 720 MIXD NOY DX 7Tan? T WX 2

9PN NN NWYT ™20 MIXD NOYW DX ['0pR? T 'R T

2“0 16 NNVYWW NP7 1TA7 0DMY .2





[image: image12.png]Janni w7iwn? A

0“0 189 XIN LILIYAY VNN 97N .5

TV IR DX 12UN

WIWA NUY - 24 AT

toDm -




[image: image13.png]x Google v 2§ search ~ | More» Signin X~

e p) a X

22N 7ITAN KIN VIAXD NOWA Y AR 52

2011 oD XIN DTN

20'1Y D'NOYN 17'K

a T 2 a X

, F oD . e = B8 o




זוויות
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תיבה
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מערכת צירים
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קנו מצות בחצי מחיר �(ללא הגבלת כמות החבילות).





קנו 10 חבילות של מצות �במחיר 22 שקלים לכל חבילה, �שלמו על כל חבילה נוספת שקל אחד בלבד.





� EMBED Equation.3  ���
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